

## Депутатам Думы города

## АППАРАТ

ул. Восход, 4, г. Сургут,
Тюменская область, Ханты-Мансийский
автономный округ – Югра, 628404
Тел. (3462) 52-81-67,
тел./ факс (3462)52-80-12;
http://www.dumasurgut.ru;
e-mail: duma@admsurgut.ru

Дума № 18-02-1393/18-0 от 20.06.2018

Замечания к проекту решения Думы города «О реализации права органов местного самоуправления муниципального образования городской округ город Сургут на осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации»

Рассмотрев проект решения Думы города «О реализации права органов местного самоуправления муниципального образования городской округ город Сургут на осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», внесенный Администрацией города, обращаем внимание на следующее.

В соответствии с пунктом 16 части 1 статьи 16.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее — 131-ФЗ) органы местного самоуправления городского округа, имеют право на осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации».

Статьями 12,17 Федерального закона от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» определены права органов местного самоуправления в сфере профилактики правонарушений и формы профилактического воздействия: правовое просвещение и правовое информирование, социальная адаптация, ресоциализация, социальная реабилитация, помощь лицам, пострадавшим от правонарушений или подверженным риску стать таковыми. Проектом решения предлагается использовать только 2 формы профилактического воздействия: правовое просвещение и правовое информирование и социальная адаптация. Информация о том, чем обусловлен выбор только двух указанных форм в материалах к проекту решения отсутствует.

Думой города принято решение от 29.05.2018 № 284-VI ДГ «О реализации права органов местного самоуправления городского округа город Сургут на участие в осуществлении государственных полномочий по профилактике правонарушений». В целях совершенствования системы муниципальных правовых актов предлагаем доработать проект решения и внести необходимые изменения в действующее решение от 29.05.2018 №284-VI ДГ.

Руководитель аппарата

Du / -

И.В. Стремиленко